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När solen skiner och snön äntligen smälter 
bort känner man att det finns hopp inför 
sommaren. Vinterkläderna kan plockas 
undan och man kan börja promenera längs 
stigarna som blivit snöfria. Det tycker jag i 
alla fall känns bra. 

I detta nummer så tittar vi lite extra på 
Vålådalen. Länsstyrelsen har tagit beslut 
om vilka regler som kommer att gälla i 
naturreservatet framöver och i Bäverkroken 
så planerar man för lite extra festligheter i 
juni. 

Annars sitter jag och arbetar med att få ihop 
sommarnumret. Det kommer som vanligt i 
brevlådorna till alla i kommunen vecka 25 
och finns även i tidningsställ på centrala 
platser, men det skickas även per post till 
de som äger fastigheter i kommunen men 
bor någon annanstans. Dessutom ligger 
det framme i ställen hela sommaren, så det 
är ett ypperligt läge att annonsera om ditt 
företag vill nå ut till nya eller gamla kunder. 
Hör av dig om du vill boka en annons!

Ta hand om dig, och om du kan, någon 
annan också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE

Solens värme

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

FIRA  

FÖRENINGEN TOSSÖGÅRDEN
www.tossogarden.se

   
NATIONALDAG

PÅ TOSSÖGÅRDEN
    Järpen 6 juni

Kl 11.30   
Välkomstceremoni för nya 

svenska medborgare

Kl 12   
Flaggan hissas, högtidstal,  

sångkör, musikunderhållning

Kl 13   
Tornérspel med riddare &  
amasoner, Riddarorden 

 Jemtlandicum

SERVERING 
Kaffe, nationaldagsbakelse, 

tunnbrödsstut, kolbullar,  
varm korv

 
        

         

VÄLKOMMEN!               

Åre kommunrabatt 20%
Gäller för dig som är mantalsskriven i Åre kommun.

order@arebarnvagnar.se 
070 065 88 895

arebarnvagnar.se

Upplev sommarens äventyr med Thule 
Barnvagnar | Cykelhållare | Takboxar | Väskor
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
D IC

SW A N E C O L A B
E

L

Printed matter

Station Åre

Åre Torg
X

E14

STÄNGT 
I MAJ
Välkommen att ringa
070- 6543 100

Kärlek direkt från havet

Brattland

OBS end. fred kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

Nöjd med sommardäcken? 
Om inte -  Prata med oss!

Lövtorpsvägen 9 i Järpen

0647-100 25
info@dackverkstanjarpen.se

Stenhammaren Mattmar  

En ensemble från Birka folkhögskola bestående av sex personer som 
alla spelat sina instrument tidigare men är nya inom jazzen. De 

kommer att framföra en varierad jazzrepertoar med bossa, blues, 
ballader, osv. 

Inträde inkl. fika 260 kr 
Info 070-247 05 95 

 

                      I samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan 

          

VILL DU BÖRJA 
SPELA GOLF? 
VI HAR KURSER MED START I JUNI!

PRIS: 1 500 kr 
ANMÄLAN: Joakim Ekeroth 
070-989 02 65, jocke@balancegolf.se

#skidåkarnasgolfklubb  |  aregolfklubb.com
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BÄVERKROKSDAGEN 11 JUNI

Historia i vildmarken
3,5 km från Fångåmon ligger 
Bäverkroken. Här finns en stuga som är 
byggd av dåvarande Ottsjö-Vålådalens 
hembygdsförening, delvis med stockar från 
en historisk stuga byggd av Per Jönsson 
på samma plats 1860. Den 11 juni bjuder 
föreningen in till Bäverkroksdagen med 
olika aktiviteter. Bland annat kommer Sofia 
Hultqvist Kott från Vallbo att uppträda. 

Under den period som kallas lilla istiden 
(1790–1880) var det många i Jämtland som 
svalt då torka och kyla gjorde det svårt att 
överleva. Men i Bäverkroken lyckades det 
äkta paret Sara och Per Jönsson genom 
hårt arbete att klara sig. De timrade en 
liten stuga med två rum. Stugan hade 
endast en dörr så familjens djur fick ta sig 
igenom bostadsrummet för att komma in 
ladugården som var det andra rummet. 

Familjen hade två kor och två getter som 

de levde av, kombinerat med jakt och fiske 
och ibland genom att uträtta dagsverken 
i Fångmoen och Vallbo. Det kunde röra 
sig om slåtter, timmerhuggning eller 
tunnbrödsbak. Per slöjdade även träskor 
och andra saker som han sålde eller 
använde för att byta till sig andra saker. 
Paret fick sju barn varav fem överlevde och 
blev vuxna. Ett av barnen var John Elfström 
som blev skådespelare och som bland 
annat spelade Åsa-Nisse i flera filmer. 

1902, då Per fyllt 80 år, flyttade paret till 
Vallbo 3 km bort och sedan dess har ingen 
bott i Bäverkroken. Ottfjällets Sport- och 
Hembygdsförening (som då hette Ottsjö-
Vålådalens Hembygdsförening) byggde 
upp stugan 2002 och där det var möjligt 
återanvände man timmer från den gamla 
stugan. 
Bäverkroksdagen hade premiär förra året 
och skapades delvis för att lyfta fram att 

Foto: Marie Strömbeck, Helena Estensson
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Vallbo Sportklubb hade gått ihop med 
Ottsjö-Vålådalens Hembygdsförening 
för att bilda Ottfjällets Sport- och 
Hembygdsförening.

– Vi ville slå ett slag för hembygden och 
uppmärksamma sammanslagningen. Vi 
är både sport- och hembygdsintresserade. 
Det visade sig att vi hade ungefär 
samma medlemmar och styrelse i båda 
föreningarna och då var det mer logiskt 
att slå ihop oss. Så Bäverkroksdagen blev 
en markering för att lyfta fram det. Vi vill 
så klart att ha fler medlemmar och då är 
det bra att visa att det händer något, säger 
styrelseledamoten Marie Strömbeck.

Efter en bra start förra året hoppas Marie att 
ännu fler kommer i år. 

– Det var jättekul, det var mer än 100 
personer som kom. Det kändes bra att så 
många ville komma, unga såväl som gamla. 
Vissa hade varit i Bäverkroken förr eller gått 
förbi längs leden som går här, medan andra 
aldrig hade varit här och det blev ett bra sätt 

HITTA DITT 
NYA HEM I  DUVED

Bo med naturen både inomhus och runt  knuten. 
I det nya bostadsområdet Duving i Duved byggs ett 
modernt permanentboende med inredningskoncept 
inspirerade av naturen utanför fönstret. Ett lätt skött 
hem skapat att hålla över tid. I området finns odlings­
lotter, kombinerad vallabod/cykelverkstad och gemen­
 sam bastu. Här bor du med gångavstånd till den 
nybyggda skolan, blivande förskolan, tågstationen, 
fritidsaktiviteter, service och affärer. 

Välkommen till en enklare vardag i Duving. 

Försäljning via Bjurfors Åre, Joakim Westerlind, 
070­666 39 64, joakim.westerlind@bjurfors.se

www.duving.se

   M A R K

S K O G

B E R G

att informera om platsen. 

– Jag hoppas att det är lika många eller 
fler som tar sig hit i år. Vi kommer att 
ladda upp med extramycket Kolbullesmet 
och kaffe. Det kommer att vara en 
gåbingo längs stigen hit och skyltar med 
historisk information om Bäverkroken och 
Fångåmon. Sen kommer artisten Sofia 
Hultqvist Kott att uppträda, folkmusikartist 
från Vallbo, en mer lokal artist går inte 
att få! Sofia har nyligen tilldelats årets 
folkmusikstipendium.

För att ta sig till Bäverkroksdagen kan 
man parkera bilen vid Fångåmon och 
promenera längs Fångån 3,5 km eller köra 
skogsbilvägen Fångåvägen och vandra 700 
meter. Eller så kan man att gå från Vallbo, 
då är det 3 km till Bäverkroken, följ orange 
markering 280.

Bäverkroksdagen är den 11 juni och det 
kommer att vara aktiviteter från klockan 11 
till 14. 
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Nytt beslut om Vålådalen
Ett nytt beslut om hur Vålådalens 
naturreservat får användas har tagits av 
länsstyrelsen. Området kommer att delas 
in i olika zoner där olika regler gäller vad, 
var och när man får göra olika saker. Den 
tidigare tillfälliga begränsningen kring att 
besöka Blanktjärn blir nu permanent, det 
gäller även området Pyramiderna. Beslutet 
ska skydda naturen i området och samtidigt 
göra det möjligt för att på ett hållbart sätt 
besöka det. 

Den nya zonerna gör att det fortfarande är 
tillåtet att övernatta eller slå läger på 98,5 
procent av reservatets yta. Cykling tillåts 
på en sträcka av närmare 7 mil. Antalet 
besökare i området har ökat kraftigt de 
senaste åren, samtidigt är området viktigt för 
renskötseln.

– Det svåraste var att hitta ett 
balanserat beslut som tar hänsyn till 
tre delar: renskötsel, naturvärlden och 
friluftslivsintressen. Sen finns det så många 
olika varianter av friluftsliv, något vi också 
har tänkt på. När vi hade ute beslutet 
på extern remiss så kom det in många 
åsikter om cykelsidan, så vi har jobbat 
mycket med för att skapa fler cykelleder 
än vi hade i det tidigare förslaget, berättar 
Annelie Johansson, chef på länsstyrelsens 
naturskyddsfunktion.

– Förhoppningsvis blir det ett naturområde 
på renbetesfjäll som ska vara hållbart även 
för kommande generationer. Det innebär att 
de som tidigare åberopade allemansrätten 
och beslut från 1988, vilket inte reglerade 
speciellt mycket, nu får kliva tillbaka för att 
det ska vara möjligt att göra saker på det 
här renbetesfjället och i det här värdefulla 
naturområdet även imorgon, om tio år, tjugo 
år, 40 år säger Annelie.
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Nytt beslut om Vålådalen
Efter att ha uppmärksammats på sociala 
medier för ett antal år sedan ökade antalet 
besökare till Blanktjärn rekordartat. Detta 
ledde till kraftigt slitage på naturen och 
därför införde Länsstyrelsen ett tillfälligt 
besöksförbud 2019, detta förbud blir nu 
permanent.

– I området runt Blanktjärn börjar 
markvegetationen sakta komma tillbaka där 
den tidigare var helt borta i stora områden. 
Vem vet hur det kommer se ut i framtiden 
men den delen av beslutet kan revideras vid 
behov. Men det tar längre tid för en sådan 
här miljö att återhämta sig, markskiktet är 
väldigt tunt och det krävs inte mycket slitage 
för att du ska få sådana här skador. Man får 
gå i området och vara på lederna, men man 
får inte gå ner till vattnet, det är fortfarande 
förbjudet. 

– Ska man besöka Vålådalens naturreservat 
skulle jag rekommendera att först kolla 
den allmänna information som finns på 
länsstyrelsens hemsida. Vi håller även på att 
göra klart en interaktiv karttjänst där du kan 
läsa exakt vad som gäller där du är. Den går 
också att använda för att planera ditt besök 
genom att surfa runt på karttjänsten och se 
vilka regler som gäller.

Annelie själv har också vandrat i 
naturreservatet, men hon har inte sett allt. 

– Jag har varit och vandrat en hel del i 
området. Bland annat gått över via Gåsen. 
Men jag har faktiskt aldrig gått till Blanktjärn, 
det är nästan lite pinsamt. Och inte heller 
över till Pyramiderna, det blev åskregn den 
gången jag skulle gå dit så det kändes inte 
helt tryggt. Men jag tycker att sträckan 
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Balans mellan 

I vår dialog med 
Samebyarna så 
har de tyckt att det 
varit alldeles för 
mycket aktiviteter i 
området

mellan Vålåstugorna och Lundörrstugan, 
den var en riktigt magnifik upplevelse. 
Sen är det speciellt att komma från 
Sydstationen och att gå mot Gåsen, det är 
väldigt vackert. Detta naturreservat är lika 
stort som Öland. Tänker man på var man 
varit på Öland, då har man kanske varit i 
Böda och Borgholm och några ställen till 
men man har inte varit överallt. Så är det här 
också, det finns massor av smultronställen 
att upptäcka. 

Beslutet är taget efter dialog men många 
inblandade och mot bakgrund av den 
respons som kom in på det förslag som 
man tidigare presenterade. En viktig grupp 
har varit Handölsdalens sameby och 
Tåssåsens sameby.

– I vår dialog med samebyarna har de tyckt 
att det varit alldeles för mycket aktiviteter 
i området. Man har problem med att 
besöksnäringen stör renskötseln och man 
är rädd att en sådan här förändring ska 
leda till att fler besökare i området under 
större delar av året. Men vi har fokuserat 
mycket på tanken om tid och rum, att vi 
ska begränsa aktiveter i vissa områden 
vid känsliga tidpunkter. Så vi har försökt 
att använda deras kunskap om det här 
området, det här är deras bakgård. De kan 
de här området ut och in. Det har varit 
viktigt att ta hänsyn till den kunskap som de 
har. 

Föreningen Åre Bergscyklister är kritiska 
till beslutet då de tycker att det begränsar 
cyklingen för mycket. Det är möjligt att 
överklaga beslutet till regeringen tre veckor 
efter att det har presenterats. Årebladet 
kommer att följa upp när eventuella 
överklaganden blir behandlade.

Annelie Johansson, chef på länsstyrelsens naturskyddsfunktion.

Ottfjället.
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Undvik att 
elda utomhus!
Varje år brandskadas tyvärr både människor 
och fastigheter i vårt län med direkt koppling till 
eldning av ris och gräs. Våren är oftast den mest 
brandfarliga perioden. Och du, det blir grönt och 
fint i trädgården även om du inte eldar!

ATT TÄNKA PÅ OM DU MÅSTE ELDA
• Ta reda på vilka regler som gäller i din kommun. 

Av miljö- och hälsoskäl är det ofta förbjudet att 
elda i tätbebyggda områden.

• Titta på SMHI:s brandriskprognoser.

• Elda aldrig när det blåser hårt och se till att det 
är rätt vindriktning även om det blåser lite.

• Elda minst femton meter från byggnader på 
privata tomter.

• Vattna en skyddszon på två meter eller välj en 
plats som är blöt eller fortfarande snötäckt.

• Ha god tillgång till vatten.

• Försäkra dig om att elden blir ordentligt släckt. 
Kratta ut glöden, dränk den med vatten och 
vattna marken runt eldningsplatsen. 

Fler tips och råd finns på 
vår webbplats www.lfz.se

ATTACUS PÅ OFFENSIVEN

VI SÖKER NYA MEDARBETARE!
Som ett led i att utveckla företaget mot nästa nivå samt att orderböckerna fylls på behöver vi förstärka 
organisationen inom dessa områden.

-  Verkstadschef / Produktionschef
-  Kalkylator
-  Arbetsledare / Projektledare
-  Ledande montörer
-  Svetsare / Verkstadsarbetare / Montörer

Erfarenhet av vattenkraftsentreprenader är meriterande.

För ytterligare upplysningar om tjänsterna, frågor eller 
intresseanmälan är ni välkommen att kontakta oss på 
smide@attacus.se 

PASSION FOR METALS SINCE 1949

Attacus Stål & Smide AB grundades 1949 och är ett av Jämtlands äldsta svets & smides företag. Vi utför alla typer av svets 
& smidesarbeten, montage, maskinbearbetning samt service & underhållsarbeten. Vi är etablerade i Östersund och Vaplan men 
arbetar rikstäckande, för ytterligare information www.attacus.se, www.attacussmide.se 
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Louise är med och 
delar på 1 miljard
Grattis Louise! 
Som medlem och delägare i Norra Skog är du, 
tillsammans med föreningens 27 000 övriga 
medlemmar, med och delar på en rekordstor 
vinstdelning. 

Vi berättar mer på webben: 
norraskog.se/vinstdelning 

Ottfjällets Sport- och Hembygdsförening inbjuder 
(med stöd av Lennart Ocklinds stiftelse) till

familjeaktivitetsdag i Bäverkroken
söndag 11 juni kl 11-14
Se info på föreningens Facebooksida.

UNDERSÅKERS IFUNDERSÅKERS IF

Boka upp 2/9 för då fi rar 
Undersåkers IF 100 år!

Vi drar till med århundradets festligheter med Fjällsätra 
som centrum.

Bjud in alla utfl yttade bybor ni känner så gör vi detta till en 
hemvändardag värd att minnas.

Det blir aktiviteter och tävlingar från morgon till sena 
kvällen.

Något för dom minsta och för dom äldsta i byn. 
Alla måste komma!

Tävlingar för små och stora
Prova-på aktiviteter

Tipspromenader
Dans

Livemusik från lokala band
Öltält

Mat i restaurangen och på festområdet

UIF och Fjällsätra önskar er alla varmt välkomna!

Vinst
300:-
200:-
150:-
150:-
100:-
100:-
100:-
D*
-”-
-”-
-”-
T*
-”-
-”-
-”-
D*= Dubbeltriss T*= Trisslott
Grattis! För mer info ring 

kansliet 0647-10611

Nr
204
266
119
25

172
60

276
58

346
48

251
2

309
138
295

Namn
Hanna Flodberg
Albin Svärd
Anita Jansson         
Pierre Edström                              
Mikael Sundberg                  
Rasmus Elofsson  
Martin Lindblom
Martin Arvidsson   
Nisse Hermansson    
Birgitta Månsson   
Karin Elofsson
Gunnel Larsson
Nelly Svensson 
Magnus Flodberg
Rickard Hammarén

Järpens IF medl.lotteri feb

Vill du vara med? kontakta 
kansliet tel 0647-10611, 
jarpensif@gmail.com

Hej! 
Jag önskar hyra 2 rok eller 
mindre hus, någonstans i 

Jämtland, nära naturen. I Åre-
trakterna, kring Östersund eller 
annanstans, Jag är öppen för 

förslag! 

Det får gärna vara lantligt och 
lite ”off”, men även någorlunda 
nära till pendlings-möjligheter 

och / eller bra förbindelser. 

Jag söker ett permanent 
boende, året om. Helst 

omöblerat.
 Ref fi nns. Inga bet-

anmärkningar. Röker eller 
dricker ej. 

Lugn person, 28 år. Söker mig 
närmare natur, friluftsliv och 

stillhet, bort från stad och brus. 

Hör gärna av dig om du vet 
något! Tack! 

Mitt nummer; 0707483460
fridairiskallman@gmail.com

Mvh, 
Frida Iris

 

Årsmöte för Skidstugans Vänner UPA
Måndag den 5/6 kl 18.30.

Plats Skidstugan.
Vi bjuder på fika.

Välkomna.
Styrelsen.
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Duveds kyrka.

Torsdag 25/5
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
11.00 11-Kaffe i Hallens församlingshem
Bröllopstid. Andreas Renström spelar 
omtyckt bröllopsmusik. Därefter önskar 
vi varandra en Glad sommar!
Fredag 26/5 
13.00 Skaparverkstad i Mörsil 
På Rödingen. Handarbete & fika
17.00 Fredagsmys i Mörsil. Avslutning
med cheesburgare & häng. Hoppborg finns!
Söndag 28/5
11.00 Familjegudstjänst med                        
terminsavslutning i Marby kyrka
Tisdag 30/5 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
Onsdag 31/5
18.00 Bygdemöte2 i Marby
Marby sockenstuga. Vi pratar om 
sockenstugans användning. Fika
Fredag 2/6 
13.00 Skaparverkstad avslutning
i Rödingen Mörsil. Handarbete & fika 
Vi ses igen den 8 september!
Söndag 4/6
11.00 Gudstjänst i Mattmars kyrka
Tisdag 6/6 
18.00 Nationaldagsfirande och                         
Chopin & Peterson-Berger pianokonsert            
i Mörsil skyrka och församlingshem
Snittar och bubbel

Torsdag 25/5
14.00 Gemenskapsträff 
i Nordhallens bygdegård
Söndag 28/5
11.00 Mässa. Vi sjunger in sommaren
Åre gamla kyrka
Kom & sjung sommarsånger med oss
Måndag 29/5  
10.00 Måndagsmys. Prästgården i Duved
18.00 Gudstjänst i Duveds kapell
Tisdag 30/5 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafe. St Olofsgården
Onsdag 31/5
19.00 Musikquiz med Årekören
”Kaffe på maten!”. St Olofsgården
Torsdag 1/6
19.00 Bokklok-litteraturcirkel
St Olofsgården
Fredag 2/6 
19.00 Vårkonsert med Cantilenakören
Duveds kyrka. Fri entré

Söndag 4/6
16.00 Mässa. Duveds kyrka
Delar av Årekören sjunger
Måndag 5/6  
10.00 Måndagsmys. Prästgården i Duved

Torsdag 25/5
13.00 Handarbetsträffen åker till 
Åre toveri i Mörsil
Söndag 28/5
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell                   
Kall och Undersåkers kyrkokör                 
medverkar
18.00 Mässa i Huså skola
Kall och Undersåkers kyrkokör                 
medverkar
Tisdag 30/5 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
12.00 Råkes & Språkes
Mötesplats med fika
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket
Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
Onsdag 31/5
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Konsert med Mikael Eklöv
Torsdag 1/6
13.00 Tjejerna. Avslutning 
Järpens församlingsgård
Söndag 4/6
10.00 Gudstjänst
Järpens kapell
19.00 Sommarkonsert med                            
Undersåkerskören
Undersåkers kyrka. Fri entré
Tisdag 6/6 
10.00 Gudstjänst 
Tossögården

Åre Undersåker-Kall

Detta händer  i  våra  församl ingar  v21-23.  Vä lkommen t i l l  oss!

Reser vation för ändringar :  W W W . S V E N S K A K Y R K A N . S E /A R E PA S TO R AT  
Expedit ionen tel  0647-160 90. Öppettider mån, t is  och tor k l  9-12
mai l :  are.pastorat@svenskakyrkan.se

Västra Storsjöbygden

Sommarkonsert  med Undersåkerskören 4 juni kl 19.00
Undersåkers kyrka. Fri entré.  -Varmt välkomna!

Följ med Kall och Undersåkers kyrkokör till folkdansmässan ”Vindens hjul” i Vinne kyrka, StiklestadFölj med Kall och Undersåkers kyrkokör till folkdansmässan ”Vindens hjul” i Vinne kyrka, Stiklestad
Buss 14:00 från Järpen. Stopp i Åre St Olofsgården 14:25 och Duved Sockenstugan 14:35. Mat på Stiklestad kultursenter (maten betalar 
du själv.) Mässa i Vinne kyrka kl. 18.00. Anmälan till Åre pastorat, 0647-16090/ are.pastorat@svenskakyrkan.se. Anmälan senast 8/6.

UNDERSÅKERSKÖREN
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Tid och plats:
Onsdag 7 juni kl 18-20, Holiday Club i Åre
Ingen anmälan behövs

Åre Hälsocentral bjuder in till 
dialog om framtidens vård
Vi vill veta vad du som invånare önskar av vården. 
Har du förslag på förbättringar?
Kom och prata med oss!
Vi kommer också berätta vad omställningen till Nära vård kan 
betyda för vårt område och vilka möjligheter vi ser i framtiden.

Välkomna!


